

娛樂2

Ta Kung Entertainment



► Fiona的「事業線」惹人遐想



電音：TKG@takungpao.com

薛凱琪 藝出好身形

薛凱琪 (Fiona) 一連兩場的《Tonight Fiona Live》演唱會前晚在紅館完美落幕，尾場她請來鄭中基 (Ronald) 擔任表演嘉賓，二人在台上鬥講冷笑話。當中Ronald笑指，Fiona雙腳猶如蘿蔔，令全場捧腹大笑。而尾場繼續有Fiona緋聞男友方大同及Reggie Martin到場外，陳奕迅、Ronald太太余思敏、田蕊妮等，均有捧場。

被鄭中基嘲蘿蔔腳

Fiona當晚繼續大騷身材，樂隊就趁機演奏歌曲《擋不住的風情》，頓時令她喊停笑問樂隊，是否真的覺得她能駕馭這首歌？這晚的嘉賓是鄭中基，愛開玩笑的二人合唱完歌曲《人若忘記了愛》後，即互講冷笑話。Ronald先叫Fiona轉學其他樂器，暗指她自彈自唱時失手兩次；Fiona就還擊稱，沒有人天生便懂不用學習，隨後大讚Ronald除演戲外，唱歌亦相當動聽。豈料他竟笑說：「學你說的，沒有一出生就識唱，但我就是天生的。」Fiona其後自爆講Ronald做嘉賓時已叮囑他不要搶其風頭，誰知Ronald就笑說要穿古裝到場，她說：「你們常常指他說話好笑過我，那我讓他說我的笑話，看看好不好笑。」

隨後Fiona在Ronald耳邊講花生跳入樽變成花生醬的冷笑話，誰知Ronald復述後反應依然一般，並將責任推在Fiona身上，說：「是她逼我的，不如我說個笑話。從前薛凱琪有好多白兔跟着，令她以為自己是白雪公主，其實是她雙腳像蘿蔔，白兔才跟着她。」全場即捧腹大笑。

到個唱尾聲，Fiona應歌迷要求答謝為她在台上跳舞的方大同。她沒好氣的說：「導演話你 (大同) 應該多謝我才對。平時你只懂唱歌，全靠我，你才可以跳舞，好像多了一條出路。」

為患病粉絲學鋼琴

另外，對於自彈自唱時失手兩次，Fiona在慶功宴上指，該環節背後大有意思，因上月27日，自己知道一名患上白血病的粉絲很想他在個唱上第一首獻唱歌曲，自己才急急學琴完成對方心願，然而自己一輩子都未碰過鋼琴。又談到其「事業線」成為兩晚焦點，為平日「平平無奇」的她帶來新鮮感，笑問是次用了多少個胸墊？Fiona無奈稱：「台上是個夢幻世界，若然讓大家都知道結構，夢幻就會破滅。」

至於有傳其緋聞男友房祖名將於中秋節後、國慶假前受審，她可會抽空到北京支持對方？Fiona嚴肅地表示，對朋友的鼓勵及愛護有很多種，自己不想再回應太多，因這不是支持他的方法。



▲ Fiona (右) 笑言大同應該多謝她



▲ Fiona自彈自唱，可惜失手兩次

▲ 薛凱琪 (右) 與鄭中基鬥講冷笑話



► 二汶自覺幸運

二汶爆生命中多男人

林二汶日前在藝術中心舉行一連五場音樂會，每場都會邀請一位嘉賓到來以鋼琴演奏《最幸運的人》，前晚尾場，二汶請來倫永亮擔任嘉賓，二人更一起合唱倫永亮的舊作《沙沙的雨》。而到來捧場的圈中人則有杜德偉夫婦、黃耀明及藍奕邦等。

二汶與倫永亮在演出前接受訪問，她表示，與前拍檔盧凱彤在各自的騷都經常唱《沙沙的雨》，前晚可以跟原唱者合唱，覺得很开心。而《最幸運的人》是倫永亮寫給她的，二汶直言，會繼續向對方邀歌，倫永亮則鬼馬地說：「你是否會繼續出碟？」二汶更希望兩人有機會一齊開騷。

終於等到倫永亮

開騷前，二人爆出了笑料。話說倫永亮提早與二汶「迎月」吃月餅，但沒想

到走去接受訪問地點的路太短，他想餵吞月餅，卻吞不到，結果一說笑就將月餅噴了出來，噴到二汶一身都是。他笑道：「真的不好意思，很失禮。」他又自爆第一次在iTunes買歌便獻給二汶。二汶也自爆原本準備了一隻簽名專輯於前晚親手送給他，但卻忘記帶。倫永亮即表示不用，因已買了。

二汶在台上自言是非常幸運的人，生命裡有好多男人，台上已有五個。她說：「今次和這個男人結緣，真是想不到。之前宣傳時我說過如果一個女人，一生只等待一個愛自己的男人或女人的話，那麼一個女歌手的一生就是等這個，他就是倫永亮。」倫永亮出場後，兩人開心擁抱，之後他為二汶伴奏又一起合唱，並直言多謝對方給他這次機會。臨落台時，兩人更互送飛吻。



▲ 二汶 (右) 獲倫永亮為她伴奏

鄭融無男友陪嗆慘

昨日中秋節，鄭融到港台宣傳新歌《哎呀》。她表示，由於要工作，已經提早跟家人食飯慶祝節。問會否跟男友團圓？她笑稱，男友不在港，自己慘到好似無男朋友一樣孤單，所以沒打算慶祝。

「哎呀」度千山

提到近日台灣地溝油事故，連帶傳統月餅或者有问题，鄭融表示，自己比較喜歡食冰皮跟奶皇月餅；並說：「自己經常外出食飯，唯有盡可能選擇一些商譽比較好的食店，不要亂食街邊食物，亦希望生產商憑良心製作出安全的食物。」她認為在家煮食比較安全，但自己貪方便又懶清潔，才會出外覓食，家中頂多會白焗食物，不管味道如何都當作一餐。她笑言：「人家以為我很健康或者為了減肥，其實純粹因為懶。」鄭融訪問期間露出牙齦，被問到為何要箍牙？她笑言：「其實我讀書時已經箍牙，當時因為食法國麵包，咬到條鐵線斷了都不知道，所以要重新箍牙，將牙縫拉緊。」

提到新歌《哎呀》，原來歌名是鄭融的口頭禪。她說：「身邊朋友常常聽到我講。這首歌是希望帶出一個訊息，大家遇到困難，有時候哎呀一聲，其實就可以換個心情去面對。我會繼續講，笑住講，就算踩到狗屎都可以笑一笑就過去了。」



▲ Stephy以新形象示人
► 鄧麗欣挑戰笨豬跳
▲ 鄭融多數出街食飯

Sammi願與安仔相偕到老



▲ Sammi (右) 或會領養小孩

即將舉行第八次紅館演唱會的鄭秀文 (Sammi)，亮相TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，暢談相隔五年再開騷的感受。她直言，每次開騷都有不同感受，並說：「越來越感恩，越來越帶住謙卑的心去做，不會飄飄然，因為有粉絲支持不是必然。」

家事分工合作

Sammi透露，原本是兩年前開騷，但因耳水不平衡而取消。她說：「當時我坐下都會感覺眩，有一個強烈感覺叫自己不要開，因為開了也對觀眾不公平。如果當時自己帶住瘋狂的表演方式及耳水不平衡去做，我想我一定會暈倒。」在這五年間，Sammi有不少改變，其中飲食方面最大。以往她早、午餐欠奉或者吃梳打餅便算，晚上才吃少少正餐，但漸漸發覺不健康，所以現在她一日吃足三餐，雖然吃多了卻沒發胖，而是有營養及健康了。

五年前，Sammi剛剛搬出來自己住，當時她愛入廚，五年後，她卻愛上入廚，並笑道：「應該在

兩、三年前開始愛上煮食。(關男友許志安事嗎？時間很配合？)很多事情加起來啦！一來有需要，二來想學，一齊生活都要有人煮。(他煮？)他不懂呀。(他欣賞？)OK呀！」對於與安仔一起生活，Sammi坦言，大家多了商量及分享，並分配家庭事，她做廚師事，他就煩生活小事。

相處好最重要

雖然她覺得現在跟結婚沒有太大分別，家人可有催他們結婚？Sammi笑道：「自己一把年紀，都近半百啦，不用催。不過，眼見很多朋友的婚姻都很負面及不如意，加上婚姻對我也不是那麼激動的一件事，我覺得二人相處好，一起到老才最重要。(未ready?)不是，我好ready，想一起行到老。」

Sammi幾年前已決定不要小朋友，是否接受領養？她說：「我覺得領養比自己生更感動，我20幾歲開始已經想領養，因為領養真的比較震撼我心，所以我很佩服張慧儀及溫碧霞。」

范曉萱請糖妹開餐

創作歌手糖妹剛推出新歌《哎呀！男友》。原來在新專輯邀歌初期，她便向老闆提出希望跟范曉萱 (萱萱) 合作，對方亦一口答應。糖妹很重視這個得來不易的機會，立刻填了兩、三個不同版本的詞，讓萱萱選擇，結果她選擇了內容描述女生對男友的有趣看法，跟歌曲旋律本身輕鬆、趣怪的感覺很符合。萱萱指，這首歌很考唱功，key定得比較高，高音的部分要有力有感情，卻不能像「小老鼠」的聲音。而在她的細心指導下，糖妹很順利就完成了錄音。

兩代小魔女

歌曲在萱萱台北的錄音室製作，但一到埗，大家沒有先談論歌曲，萱萱首先關心的是糖妹餓不餓，並立刻找人買來台北的甜不辣，先吃再錄歌。錄音期間，糖妹足足吃了四、五餐地道小吃，並表示，真要感謝萱萱的好客，讓她只停留一天錄音，也可吃到台灣不同的小食。

錄製過程中，糖妹跟萱萱有更深的交流和認識，當錄製完畢，她們少不免談起護膚心得。一向護膚有道的萱萱把自己的護膚小秘密跟糖妹分享，她笑言：「糖妹真的像我當年剛出道的小魔女形象，活潑，也愛吃。」經過今次合作，糖妹對萱萱更為崇拜，並希望自己在音樂甚至演員的範疇能像萱萱一樣成功。

現在糖妹開始派歌宣傳，萱萱更專誠隔空送糖妹一段打氣片段，歡迎她來到女創作人的大家庭！而為配合歌曲主題，糖妹會在固定時間於其個人社交網絡跟大家談論戀愛事。



▲ 萱萱 (右) 為糖妹捧刀
▼ 糖妹早前到台北錄歌



鄧麗欣笨豬跳谷新歌

鄧麗欣 (Stephy) 加盟太陽娛樂文化後第一主打國語單曲《一直追》，今日正式面世，與此同時，MV已經大功告成。已經四年沒有在港推出新歌的Stephy坦言，心情緊張，但聽到經理人Paco很滿意她的表現時，即放下心頭大石。

這首單曲是Paco親自為她挑選，講述如何一直追尋夢想，勇敢踏出第一步，既勵志又清新。而MV中，Stephy造型多多，包括斯

文one piece裙、型格西裝look以至elegant羽毛造型等，因此拍攝時間長達兩天，加上Stephy希望給人跳出框框的感覺，所以她還付出了驚心動魄的第一次——笨豬跳。

對Stephy來說，這是非常大膽的嘗試。她說：「跳下來時有一種不能呼吸的感覺，身體好像會飛走似的。」由於從高處望下去時有點害怕，她一度後悔，但跳下時感覺超正，更即時向導演說：「好想做多次呀。」

